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Hunyadiért s a nemzetért

Kelemen Hunor, 
az RMDSZ elnökének levele

Nemzetünk történelme szabadságharcok sorozata. Ezek között 
legemlékezetesebb az 1848. márc. 15-én kivívott fegyver nélküli 
győzelem, melynek főhősei a márciusi ifjak voltak. 

Most egy olyan győzelemre emlékeztetek, amely fegyveres 
küzdelem árán született, s amelyben egy áldozatkészségét bizonyító 
vitézről is olvashatunk.

1442.  márciusában Mezid bég hatalmas serege pusztított  Erdély 
földjén. Több mint 20 ezer főnyi török sereg dúlta Szeben vidékét, míg  
Hunyadi János jóval kisebb létszámú seregével készült megállítani 
őket. A magyarok mindenre elszánták magukat; Hunyadiért s a 
nemzetért minden áldozatra készen álltak.

Kemény Simonnak, a hűséges katonának tudomására jutott, hogy 
Mezid bég komoly jutalmat tűzött ki Hunyadi fejére, s elhatározta, 
élete árán is megmenti féltőn szeretett hadvezérét. Rábeszélte 
Hunyadit, cseréljenek páncélzatot és fegyverzetet. Mezin bég legjobb 
katonái valóban arra a hadszárnyra összpontosították a legnagyobb 
haderőt, ahol Hunyadit vélték látni. Egyenlőtlen küzdelemben sok 
magyar veszítette életét, s Hunyadi nagy fájdalmára, Kemény Simon- 
bátor vitéze és megmentője – is életével fizetett. Azonban a másik 
hadszárnyon, ahol Hunyadi  János irányította a harcokat, a magyarok 
arattak győzelmet.

Emlékeztek rá azok a kibédi gyerekek is, akik két évvel  ezelőtt 
Szebenben  jártak, hogy felfedezzék a város történelmi és kulturális 
értékeit.

Mezid bég seregét bekerítették, csupán néhány ezernyi török 
menekült át a Kárpátokon.   

Március 25-én történt az emlékezetes szebeni csata, azaz 577 évvel 
ezelőtt, de Kemény Simon hőstettét példaként őrizte meg a nemzet.

Mátyus Ilona – tanítónő

Kedves barátom!
Magabiztosan, céltudatosan indulunk neki a május 26-i 

választásnak. Ez elsősorban annak a 320 ezer magyar embernek az 
érdeme, aki aláírásával támogatta az RMDSZ európai parlamenti 
jelöltlistáját. Hálás köszönet ezért!

Ma már azok is beismerik, hogy az Európai Unió változni fog, akik 
eddig tagadták. Ebben a kérdésben nincs vita Európában. Abban 
viszont van, hogy milyen irányba kell elmozdulnia kontinensünknek. 
A mi közösségünk a változásoknak az alakítója, nem pedig 
elszenvedője kell legyen. Erről szól a május 26-i választás. 

Tisztelettel,
Kelemen Hunor,  az RMDSZ elnöke

Május 26-án minden leadott magyar szavazat a Kárpát-medencei 
magyar képviselet erejét növeli! 

Határozott kiállásra és támogatásra lesz szükség az uniós 
támogatások megtartásában is. Ezek a fejlődés lehetőségét jelentik 
családi gazdaságainknak, kis- és közepes vállalkozásainknak, 
önkormányzatainknak. Az elmúlt 12 évben utak, hidak, kórházak, 
csatornahálózatok épültek, a közösségünk pedig azt várja el tőlünk, 
hogy ne hagyjuk az európai pénzek csökkentését. Mi egy fejlődő 
Erdélyt szeretnénk, és ehhez szükség van az uniós támogatásokra is. 

A kétezres évek eleje óta nem volt példa ilyen meggyőző 
támogatásra az aláírásgyűjtés időszakában. Innen a magabiztosság: 
közösségünk ma mellettünk áll, továbbra is kitart a megmaradást, a 
biztos jövőt szolgáló elvek és értékek mellett, amelyeket 30 évvel 
ezelőtt megfogalmaztunk, és azóta is képviselünk. Céltudatosak 
pedig azért vagyunk, mert tudjuk, mi a dolgunk. Tudjuk, hogy milyen 
feladatot szánnak az erdélyi magyarok az RMDSZ-nek az Európai 
Unióban. 

Még friss az európai kisebbségvédelmi kezdeményezésünk, 
amelyre Európa-szerte 1,3 millió aláírást gyűjtöttünk össze. 
A Minority SafePacket azért hoztuk létre, hogy európai 
kisebbségvédelmi törvényt vívjunk ki magunknak. Az útépítés innen, 
Erdélyből indult: utat építettünk ott, ahol korábban nem volt, európai 
üggyé tettük a kisebbségek ügyét. Most újabb szakaszhoz érkeztünk, 
és ez semmivel sem lesz könnyebb az előzőnél. Az európai 
kisebbségvédelem olyan lehetőség, amit ha elszalasztunk, 
megtörténhet, hogy évtizedekig nem tér vissza. A kerettörvény 
kiharcolása csak egy erős magyar képviselettel lehetséges. 
Számunkra tehát ez a május 26-i választás tétje.

Mi egy erős Európát szeretnénk, amely képes megvédeni 
kultúráját és polgárait, köztük minket, őshonos kisebbségeket. Nem 
vagyunk egyedül: ebben a menetelésben is vannak partnereink, 
akikre számíthatunk, és akik számítanak ránk. Az RMDSZ a Fidesz, a 
KDNP és a felvidéki MKP európai képviselőivel közösen, a vajdasági 
és kárpátaljai szavazatokkal lép fel az Európai Parlamentben a 
magyar ügyért. A Kárpát-medencei magyar összefogást 
megkötöttük: ez egységet jelent az Európai Parlamentben minden 
magyar ember érdekében. 

Kibéd község Polgármestere 2019. március 22.-én kelt 53-as 
számú rendelete alapján összehívta a Helyi Tanácsot, 2019. március 
28-án, 17 órára soros tanácsülésre a Polgármesteri Hivatal 
gyűléstermébe. Ezen alkalommal 5 napirendi pontot terveztek 
tárgyalni és 3 tanácsi határozatot meghozni.
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A Matematikában Tehetséges Gyermekekért (MATEGYE) 
Alapítvány a 2018-2019-es  tanévben is megszervezte a Zrínyi 
Ilona kétfordulós (megyei, országos) matematikaversenyt.  Idén 
Magyarországról, Erdélyből és Kárpátaljáról  60 ezer tanuló vett 
részt  a 30. Zrínyi Ilona Matematikaversenyen.

Köszönjük szépen Dénes Sándor felkészítő matematikatanár lelkes 
munkáját! Köszönjük, hogy ismét öregbítettétek iskolánk hírnevét! 
Büszkék vagyunk rátok!  Sok sikert kívánunk a továbbiakban is!

A verseny elsődleges célja a matematika népszerűsítése. Az 
összeállított feladatsorokkal elsősorban a tanulók logikus 
gondolkodását mérték fel, ugyanakkor lehetőséget biztosítottak arra, 
hogy az iskolák 2-12. osztályos tanulói összemérhessék matematikai 
tudásukat.
2019. február 15-én iskolánkban a makfalvi, a hármasfalusi- és a kibédi 
iskolákból összesen 64  III-VIII. osztályos  diák versenyzett. A 
versenyen elért pontszámok alapján Mátyus Ákos VII. osztályos 
tanuló és Orbán Gergő VIII. osztályos tanuló meghívást kaptak a 
verseny  megyei fordulójának díjkiosztására, melyet a Bolyai Farkas 
Elméleti Líceumban tartottak meg.  A 321 Maros megyei VII. 
osztályos versenyző  közül Mátyus Ákos 12. helyezést ért el, Orbán 
Gergő pedig 14. helyezett lett a 346 versenyző VIII. osztályos diákok  
között. Gratulálunk nekik! 

A XXX. ZRÍNYI ILONA 
MATEMATIKAVERSENY DÍJAZOTTJAI

 Látogatás a tisztelet jegyében ! 
A tisztelet jegyében időseket látogattak meg és köszöntötték őket 

március 15. alkalmából Kibéd község Polgármestere, Alpolgármestere 
valamint Molnus Csaba Polgármesteri tanácsadó. Ez alkalommal egy 
kis ajándékot, valamint díszoklevelet nyújtottak át a meglátogatott 
szépkorúaknak.

A 2019. március 8.–án kelt 123 számú prefektusi rendelet értelmében 
a Román Vizügyi  Hatóság,  Környezetvédelmi Hatóság, 
Katasztrófavédelmi Hatóság, Kibéd község területén átfogó 
vizsgálatot tartanak. A község tisztaságát, illetve a patakok, Küküllő 
part, üzletek körüli területeket fogják ellenőrizni. Felhívjuk a lakosság 
figyelmét, hogy a község területére semmiféle szemetet ne vigyenek ki. 
Községünben mindenkinek a telke elől elszállítják a szemetet  minden 
második szerdán.

  LEADER 
A Mezőgazdasági Minisztérium, 2019. március 22-én Szebenben 
díjazta a Kis-Küküllő Balavásár-Sóvárad Leader Egyesületet a 
Stratégia kivitelezésében elért eredményeiért, szerződéskötés téren. 
A Fehér, Hargita, Kovászna, Szeben, Brassó és Maros megyéket 
magába foglaló Központi Régióban, ahol összesen 31 Leader egyesület 
van, a Helyi Akció Csoport 4. helyen áll.

 Hídjavítás 
Kibéd Polgármesteri Hivatalának munkacsoportja elkezdte 

a”Nagyhíd” javítási munkálatait.

Tűzvédelem

A Maros Megyei Prefektus, a Tűzoltóság  és Kibéd Község 
Polgármesteri Hivatala felhívja a lakosság figyelmét a következőkre: – 
tilos a hosszan tartó szárazság idején vagy szeles időben tüzet gyújtani 
a terület száraz növényi maradványoktól való megtisztítására; – tilos: 
lakóházaktól, gazdaságoktól 50 méternél, szálastakarmány-
raktáraktól 100 méternél, erdőszélektől 200 méternél kisebb 
távolságra tüzet gyújtani; A fent említett előírások be nem tartása az 
1000-től 2500 lejig terjedő bírsággal sújtható.
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